Spoštovani, 

radi bi vas povabili k sodelovanju v raziskavi, ki jo izvajamo, da bi ugotovili potrebe po usposabljanju o digitalni dostopnosti za univerzitetno učiteljsko in izobraževalno osebje na področjih, povezanih s komuniciranjem. Vaše mnenje nam bo pomagalo razumeti, kakšno je poznavanje dostopnosti med univerzitetnim učiteljskim osebjem in kako jih lahko bolje podpremo z gradivi za usposabljanje na to temo. 

Dostop do ankete za univerzitetne študente. (Za dostop do ankete v slovenskem jeziku na desni strani v razdelku »Languages« izberite slovenščino).

Raziskava se izvaja v okviru projekta ADORE, ki ga financira EU. Cilj projekta ADORE je, da dostopnost postane prednostna naloga visokošolskih programov, povezanih s komuniciranjem, in sicer z zagotavljanjem usposabljanja za univerzitetno učiteljsko osebje o objavljanju dostopnih digitalnih vsebin na spletu in kako zagotoviti bolj vključujočo učno izkušnjo za vse študente.

To pobudo koordinira Baltska šola za film, medije in umetnost Univerze v Talinu v sodelovanju s Funko, INUK inštitutom, Univerzo Paris Lodron v Salzburgu in Univerzo v Mariboru. 

Rok za izpolnitev ankete je 31. marec 2022. 

Za več informacij, prosimo, obiščite spletno stran projekta ADORE.


Za sodelovanje se vam že vnaprej zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Ekipa projekta ADORE

